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Stemmingen WWB

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van de Wet werk en bijstand en sa-
menvoeging van die wet met de Wet investeren in jonge-
ren gericht op bevordering van deelname aan de arbeids-
markt en vergroting van de eigen verantwoordelijkheid
van uitkeringsgerechtigden (32815),

en over:
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over het verlenen van
mantelzorg binnen de WW en de WIA (32815, nr. 40);
- de motie-Spekman c.s. over het intrekken van de huis-
houdtoets (32815, nr. 41);
- de motie-Spekman c.s. over de introductie van de toets
op het huishoudinkomen (32815, nr. 42);
- de motie-Dijkgraaf/Sterk over de uitzondering op de ge-
zinsbijstand (32815, nr. 43);
- de motie-Sterk over een regeling voor de onvermijdba-
re kosten voor levensonderhoud (32815, nr. 44);
- de motie-Sterk c.s. over een implementatie van de huis-
houdinkomenstoets in de ICT-systemen (32815, nr. 45);
- de motie-Karabulut c.s. over de mogelijkheid voor el-
kaar te blijven zorgen na invoering van de Wet werk en
bijstand (32815, nr. 46);
- de motie-Karabulut c.s. over de doelstelling dat men-
sen uit de bijstand kunnen werken (32815, nr. 47);
- de gewijzigde motie-Koşer Kaya c.s. over overleg met
Wigo4it (32815, nr. 55);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over een wetsvoorstel over
aanscherping van de bijstand (32815, nr. 50);
- de motie-Klaver c.s. over de participatie-effecten van
verschillende wijzigingen (32815, nr. 51);
- de motie-Klaver over een plan van aanpak als participa-
tie-instrument (32815, nr. 53);
- de motie-Klaver c.s. over effecten WWB op het regulier
onderwijs (32815, nr. 54).

(Zie vergadering van 6 oktober 2011.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Koşer
Kaya (stuk nr. 56, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor dit ge-
wijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 56 voorkomende ge-
wijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Spekman
(stuk nr. 73).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde amende-
ment-Karabulut (stuk nr. 72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit tweede nader gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Karabulut
(stuk nr. 58).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Spekman (stuk nr.
25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Karabulut
(stuk nr. 60).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Karabulut/
Koşer Kaya (stuk nr. 62, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor dit ge-
wijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 62 voorkomende ge-
wijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amende-
ment-Karabulut/Spekman (stuk nr. 64, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor dit na-
der gewijzigde amendement hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewij-
zigde amendement de overige op stuk nr. 64 voorkomen-
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de nader gewijzigde amendementen als verworpen kun-
nen worden beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amende-
ment-Ortega-Martijn (stuk nr. 66, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewij-
zigde amendement de overige op stuk nr. 66 voorkomen-
de nader gewijzigde amendementen als verworpen kun-
nen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Sterk (stuk nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Karabulut
(stuk nr. 59, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de andere op stuk nr. 59 voorkomende ge-
wijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Koşer
Kaya (stuk nr. 57, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 57 voorkomende ge-
wijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Karabulut
(stuk nr. 61, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 61 voorkomende ge-

wijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Spekman
(stuk nr. 68, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzig-
de amendement het andere op stuk nr. 68 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden be-
schouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ortega-
Martijn/Sterk (stuk nr. 71, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 71 voorkomende ge-
wijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amende-
ment-Karabulut (stuk nr. 65) tot het invoegen van artikel
XXXIA.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de PvdA voor dit nader gewijzigde
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Spekman
(stuk nr. 67).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

De voorzitter:
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverkla-
ring vooraf.

De heer Spekman (PvdA):
Voorzitter. Dit wetsvoorstel werpt ons terug op de huisge-
notenzorg van voor de tijd van Marga Klompé. Destijds
was alleen de SGP ervoor om deze huisgenotenzorg te
behouden.

Deze wet splijt gezinnen. Tienduizend gezinnen zullen
uit elkaar gaan. De wet remt de vooruitgang: als mensen
een kleine baan hebben, moeten ze hun inkomen aanle-
veren bij hun ouders. Uiteindelijk zal deze wet ervoor zor-
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gen dat het minimumloon wordt ondermijd. Dit komt alle-
maal door deze wet. Ik vind dat vreselijk. Er zijn amende-
menten ingediend, door mijzelf namens de PvdA en door
alle collega's van de oppositie. Bijna al deze amendemen-
ten zijn verworpen. Dat maakt dat wij niet anders kunnen
doen dan tegen deze wet stemmen en hartgrondig ho-
pen dat de Eerste Kamer wel verantwoordelijkheid neemt,
want deze wet is niet alleen inhoudelijk slecht maar ook
onuitvoerbaar.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Sterk
(stuk nr. 29) en de gewijzigde amendementen-Ortega-
Martijn/Sterk (stuk nrs. 71, I tot en met III).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn c.s. (32815, nr.
40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32815, nr. 41).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (32815, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf/Sterk (32815, nr.
43).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Sterk (32815, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sterk c.s. (32815, nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Karabulut c.s. (32815, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut c.s. (32815, nr. 47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koşer Kaya c.s.
(32815, nr. 55, was nr. 49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (32815, nr.
50).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (32815, nr. 51).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Klaver/Spekman (32815, nr.
52).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klaver (32815, nr. 53).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.
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In stemming komt de motie-Klaver c.s. (32815, nr. 54).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.


